

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:563271-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Połaniec: Usługi usuwania azbestu  
2019/S 229-563271**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 222-545696)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Enea Elektrownia Połaniec Spółka Akcyjna

Krajowy numer identyfikacyjny: 866-000-14-29

Adres pocztowy: Zawada 26

Miejscowość: Połaniec

Kod NUTS: PL722

Kod pocztowy: 28-221

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Daniel Kabata

E-mail: [daniel.kabata@enea.pl](mailto:daniel.kabata@enea.pl)

Tel.: +48 158656985

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.enea.pl/pl/enea-polaniec>

Adres profilu nabywcy: <https://www.enea.pl/bip/zamowienia>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Wykonanie prac związanych z usunięciem odpadów azbestowych z obszaru elektrofiltrów bloków nr 2, 3, 4, 5, 6, 7 w Enea Połaniec S.A.”

Numer referencyjny: NZ/PZP/43/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

90650000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia oraz warunki jego wykonania zostały określone w części II SIWZ oraz w części III SIWZ.

Na obiektach elektrofiltrów bloków nr 2, 3, 4, 5, 6, 7 pozostają nieusunięte odpady azbestowe w następujących obszarach:

- dyfuzor elektrofiltru,
- komora elektrofiltru,
- konfuzor elektrofiltru,
- kanały spalin w rejonie elektrofiltru.

Założono usuwanie odpadów azbestowych w ramach prac rozliczanych ryczałtowo oraz w ramach prac rozliczanych powykonawczo. Wszystkie prace rozliczane powykonawczo są objęte prawem opcji.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/11/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 222-545696

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Wymagane wadia i gwarancje:

Zamiast:

1. Wykonawcy składający oferty przed upływem terminu składania ofert muszą wnieść wadium w wysokości 50 000,00 PLN. Wykonawca może wnieść wadium w formach określonych w art. 45 ust. 6 ustawy.
2. Wybrany wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 3 % ceny ofertowej brutto w formie określonej w art. 148 ust. 1 ustawy.

Powinno być:

1. Wykonawcy składający oferty przed upływem terminu składania ofert muszą wnieść wadium w wysokości 25 000,00 PLN. Wykonawca może wnieść wadium w formach określonych w art. 45 ust. 6 ustawy.
2. Wybrany wykonawca wniesie zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości 2 % ceny ofertowej brutto w formie określonej w art. 148 ust. 1 ustawy.

Numer sekcji: IV.2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 29/11/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 09/12/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 28/01/2020

Powinno być:

Data: 06/02/2020

Numer sekcji: IV.2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 29/11/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 09/12/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**